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Variável Lags Teste ADF Teste 

Philips-Perron 

ct 4 -2,218 -2,283 

∆c
t
 1 -6,205** -6,186** 

(Pnbt - it - gt) 2 -1,887 -1,821 

∆ (Pnbt - it - gt) 4 -3,916** -5,780** 

CAt 2 -5,771** -3,750** 

∆CAt 4 -3,148* -5,970** 
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Ordem Criterio de Schwarz Criterio de Hannan-Quinn 

1 18,442 18,294 

2 18,435 18,189 

3 18,734 18,390 

4 19,033 19,591 
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A u to va lo re s  E s t. d o  

λ m á x  

9 5 %  E s t. d o  

T ra ço  

9 5 %  H o: p o s to = p  

0 ,4 2 8 2 0 2  2 6 ,2 7 ** 1 4 ,1  2 6 ,6 9 ** 1 5 ,4  P = 0  

0 ,0 0 8 7 9 5 1      0 ,4 1 5 2  3 ,8  0 ,3 4 6  3 ,8  p  ≤  1  

C o e fic ie n te s  d e  co in te g ra çã o  n o rm a liza d o s : 1  e q u a çã o  d e  co in te g ra çã o  

(P n b t -  it -  g t)  c t 

1 ,0 0  -0 ,9 3 1 6 6  
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Restrição Resultado 

(Pnbt - it - gt) ct χ2 

 
p-value 

1,0000 -1,0000 12,915 0,0003** 
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Ordem Criterio de Schwarz Criterio de Hannan-Quinn 
1 18,238 18,089 
2 18,239 17,990 
3 18, 557 18,209 
4 18,804 18,357 

�������7�������������1�9�S��1��

 χ2 p-valor 

Autocorrelação Serial (lags de 1 a 2)  3,515 0,898 
Normalidade 21,415 0,0003** 
Heterocedasticidade 29,698 0,1950 
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 EQ.1 (∆Zt) EQ.2 (CAt) 

Regressor Coeficiente DP Estat.-t Coeficiente DP Estat-t 

∆Zt-1 0,105 0,158 0,664 0,031 0,091 0,341 
∆Zt-2 0,036 0,160 0,223 -0,089 0,092 -0,959 
CAt-1 -0,209 0,234 -0,886 0,797 0,136 5,845 
CAt-2 0,075 0,238 0,315 -0,547 0,137 -3,978 
Constante 53,471 27,403 1,951 55,978 15,848 3,532 
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Hipotese nula p - valor 

CAt não-Granger-causa ∆Zt 0,65429 
∆Zt não-Granger-causa CAt 0,61745 
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χ2 (4)  p- value 

6,1553 0,1878 
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Var(CAt) Var(CAt) Var(CAt)/Var( *
tCA ) Corr( *

tCA I CAt) 

6472,68 690,90 9,36 0,5185 
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 EQ.1 (∆Zt) EQ. 1 (CAt) 
 Coeficiente DP valor-t Coeficiente DP valor-t 

∆Zt-1 0,099 0,19 0,519 0,085       0,11 0,775 
CAt-1 -0,314 0,32 -0,972 0,561 0,187 2,993 
constante 73,720 37,264 1,978 24,160 21,594 1,119 
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 Resultados Ghosh e Ostry Nossos Resutados 

Teste ADF para CAt (est.-t)  -3,31 -5,77 

Parâmetro θ  0,97 0,93 
Teste de Wald (χ2) 0,73 0,18 
Var (CAt) /Var (CAt

*) 6,72 9,15 
Causalidade de Granger 
CAt -1 
CAt-2  

estatistica-t 
-2,74 

estatística-t 
-0,88 
0,31 
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